

Scandal la sala de păcănele: Un bărbat a bătut polițiștii și s-a dat cu capul de toți pereții

7 aprilie 2025 8:19



La data de 30 septembrie 2024, în jurul orei 18.40, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Medgidia – Biroul de Ordine și Siguranță Publică au fost sesizați cu privire la faptul că un bărbat provoacă scandal în incinta unei săli de jocuri de noroc de pe strada Ion Creangă din municipiul Medgidia.

În timp ce se deplasau către locația respectivă, polițiștii au fost sesizați, din nou, printr-un alt apel de urgență, de către o femeie, cu privire la faptul că același bărbat l-ar fi agresat fizic pe soțul său, în incinta aceleiași săli de jocuri de noroc.

Polițiștii deplasați la fața locului s-au prezentat și și-au declinat calitatea, solicitând bărbatului respectiv să se legitimeze și să înceteze să adreseze injurii și cuvinte jignitoare persoanelor aflate în incinta sălii de jocuri de noroc.

Bărbatul nu ar fi dat curs solicitării și, în prezența polițiștilor, ar fi încercat să agreseze fizic două persoane aflate în interiorul locației.

Ulterior, bărbatul ar fi devenit agresiv și recalcitrant, adresând amenințări și cuvinte jignitoare celor doi polițiști, motiv pentru care a fost încătușat.

Acesta l-ar fi agresat fizic pe unul dintre polițiști, pe care l-ar fi lovit cu picioarele.

Bărbatul a fost condus la sediul poliției a continuat să adreseze cuvinte jignitoare și amenințări polițiștilor, pe care ar fi încercat în mod repetat să-i agreseze fizic.

Ulterior, și-ar fi provocat autovătămări, lovindu-se cu capul de un peretele, motiv pentru care polițiștii au solicitat prezența unui echipaj medical.

Bărbatul a fost transportat la o unitate medicală, în vederea acordării de îngrijiri medicale.

În cauză a fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ultraj, de competența procurorului din cadrul unității de parchet corespunzătoare.

La data de 18 noiembrie a.c., unitatea de parchet corespunzătoare a întocmit dosar de cercetare penală sub aspectul săvârșirii infracțiunii de purtare abuzivă.

Ulterior, la data de 22 martie a.c., în jurul orei 18.40, în timp ce desfășurau activități în cadrul acțiunii Blocada pe strada Republicii, polițiștii au procedat la oprirea în trafic a bărbatului respectiv, care se deplasa cu autoturismul.

Cu ocazia efectuării controlului, polițiștii au constatat că bărbatul nu are asupra sa documentele personale și ale vehiculului, fiind sancționat contravențional.

În acel moment șoferul ar fi devenit recalcitrant și agresiv la adresa polițiștilor, motiv pentru care a fost încătușat și condus la sediul poliției, pentru a preveni săvârșirea altor fapte antisociale.

Având în vedere aspectele menționate anterior, conducerea Inspectoratului de Poliție Județean Constanța a dispus efectuarea de verificări prin structura abilitată.